

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 12 июля 2016 года, № 56 (9852), <http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <https://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 9 руб. 12 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Жара. Надои падают

Июльская высокая температура воздуха отрицательно сказывается как на состоянии коров, так и на производстве молока.

11 июля животноводы округа отправили на переработку 104,2 тонны продукта, тогда как в этот день годом ранее с ферм на молокозаводы увезли на 7 центнеров молока больше. Заметное снижение надоев наблюдается в ООО «Боровинское» и «Возрождение» – на 4,5 и 1,9 килограмма соответственно.

Потери отмечены во всех хозяйствах округа, кроме ООО «Першино». Здесь продуктивность коров хоть и маленькими шажками, но поднимается. Сегодня среднесуточный удой составляет 19,5 килограмма, что на два килограмма больше, чем в прошлом году.

Борис СОКОЛОВ

Чтоб качели не скрипели

Нынче из бюджета округа на содержание малых архитектурных форм выделено сто тысяч рублей.

Специалист единого расчетного центра Станислав Астраханский рассказал, что работники подрядной организации обследуют все 32 детские площадки в городе и, где необходимо, частично покрасят и отремонтируют игровое оборудование, ограждения, смажут механизмы качелей, завезут песок. Словом, сделают всё, чтобы свободное время ребятня проводила весело и безопасно.

Уже устранены недочёты на детской площадке в Сокольниках, где территорию засыпали песком и сделали водоотведение.

Алла ЕГОРЫЧЕВА

Мы начинаем КВН...

Впервые в Заводоуковске прошёл открытый окружной кубок клуба весёлых и находчивых, собравший шесть команд.

Накануне игры в городе организаторы провели мастер-класс по КВН для полусотни участников. Ребята учились актёрскому мастерству и умению шутить. Летний кубок КВН вместе с мастер-классом – это крупный проект, который заводоуковские специалисты центра развития детей и молодёжи реализуют в рамках конкурса проектов «Моя идея».

Игра всех «расставила» по местам. Третьими оказались ко-

манды «Неформат» (Казанский район) и «Зайцев – да!» (Заводоуковская школа № 4). Вторыми – «Маленький самолёт» (Тобольск) и «Харизма!» (Заводоуковский центр развития детей и молодёжи). Первое место у сборной нашего округа «ЗАГС». Гран-при завоевала тобольская команда «Дышите глубже».

Юлия СОЛОВЬЁВА, специалист по работе с молодёжью

Прогноз синоптиков

	t °С в 4.00	t °С в 16.00	Атм. давление	Осадки
12/07	+23	+27	754	☀️☁️
13/07	+18	+23	749	☁️☔️
14/07	+21	+24	744	☀️☁️☔️
15/07	+22	+24	749	☀️☁️☔️

СТРОИТЕЛЬСТВО

Квартиры покупателей находят

Две трети всего объёма строительства в округе ежегодно обеспечивают индивидуальные застройщики-заводоуковцы.

Так было раньше. Не нарушается эта традиция и сейчас. Последние три года в Заводоуковском городском округе вводят в строй по 30 тысяч квадратных метров жилья. Это много больше максимальных достижений в строительной отрасли района в эпоху развитого социализма. Безусловно, определённое насыщение рынка жилья произошло.

Этому способствовало участие округа во всевозможных федеральных программах, к примеру таких, как переселение из ветхого и аварийного жилья, помощь молодым семьям и других. В данном случае и государство деньги вкладывало, и жители округа собственные средства инвестировали в строительство. Тем не менее и сейчас, несмотря на кризис в экономике, нехватку финансов у жителей округа и предприятий строительной отрасли, построенные квартиры находят своего покупателя. Новостройки есть и в микрорайоне Новом, и в исторических районах города, есть они и в сельской местности.

Но, как отметил Игорь Денисов, первый заместитель главы округа, некоторое проседание строительной отрасли специалисты всё же у нас прогнозируют. Тем не менее в округе ожидают достройки многоквартирного дома на улице Щорса, которое ведёт ООО «Строй-Комплект». На улице Энергетиков растут пятиэтажка (ООО «Град») и 22-квартирный дом (один из жилищно-строительных кооперативов).

А нужно ли строить ещё? Обязательно! Было время, когда для специалистов покупали квартиры на вторичном рынке. Сей-



• Каменщик Андрей Седачёв – строитель со стажем. Раньше работал в «Загросе», а сейчас в ООО «Град», которое строит пятиэтажку на улице Энергетиков в городе.

час есть возможность приобретать новое жильё. Благодаря рекордному вводу квадратных метров, в последние годы в округе сформирован мощный блок служебно-муниципального жилья. Восстребованные специалисты сферы культуры, образования, медицины, правоохранительных органов и не только поедут работать туда, где им в первую очередь предоставят жильё.

В городе под застройку сегодня выделено шесть строительных площадок. Будет спрос – появятся и новостройки. С начала года свыше сорока индивидуальных застройщиков в свои дома уже въехали. Около 18 тысяч квадратных метров жилья администрация окру-

га рассчитывает получить к концу этого года.

Своеобразное омоложение архитектурного облика города и сёла округа идёт постоянно. Хорошо и много строят индивидуальные застройщики. Используют при этом современные проекты, новые строительные материалы и технологии. Строить надо и дальше. Помимо того, что возникают новые жилые дома и промышленные объекты, строительная отрасль обеспечивает людей рабочими местами, а значит, и зарплатой. Предприятия перечислят налоги в бюджет. От этого выиграют все.

Александр ПОНОМАРЁВ
Фото автора

ИЗВЕЩЕНИЕ

Выборы-2016: старт дан!

Информационно-издательский центр «Заводоуковские вести» извещает о намерении участвовать в предвыборной агитационной кампании по выборам депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации седьмого созыва, депутатов Тюменской областной думы шестого созыва и дополнительных выборам в думу Заводоуковского городского округа шестого созыва, которые пройдут в единый день голосования 18 сентября 2016 года.

Мы готовы предоставить на бесплатной и платной основе печатную площадку в газете «Заводоуковские вести» кандидатам в депутаты и их доверенным лицам для публикации предвыборных материалов. Общая бесплатная площадка составляет 5040 квадратных сантиметров, общая платная площадка – тоже 5040 квадратных сантиметров. Стоимость одного квадратного сантиметра газетной площади равна 80 рублям.

Редакция телеканала «Заводоуковское время» уведомляет о готовности предоставить эфирное время для проведения предвыборной агитации на выбо-

рах депутатов Государственной думы Федерального собрания РФ седьмого созыва, выборах депутатов Тюменской областной думы шестого созыва, дополнитель-

ных выборах депутата думы Заводоуковского городского округа шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 10 на следующих условиях:

Вид предвыборной агитации	Хронометраж	Цена изготовления	Цена одного выхода в эфир		Перезапись материалов на носитель заказчика
			6.30 до 7.30	17.30 до 19.30	
1. Заставка	1 сек.	130 руб.	240 руб.	300 руб.	1 сек. - 24 руб.
2. Ролик	1 сек.	190 руб.	240 руб.	300 руб.	1 сек. - 24 руб.
3. Специальный репортаж (до 3 мин., вещание: вторник, суббота)	1 мин.	2550 руб.	1000 руб.	1500 руб.	1 сек. - 24 руб.
4. Видеофильм (от 3 мин.)	1 мин.	2750 руб.	1000 руб.	1500 руб.	1 сек. - 24 руб.
5. Беседа в студии	1 мин.	5000 руб.	1000 руб.	1500 руб.	1 сек. - 24 руб.
6. Выступление в студии	1 мин.	2150 руб.	1000 руб.	1500 руб.	1 сек. - 24 руб.
7. Выступление (без участия журналиста, без монтажа) выездное	1 мин.	2675 руб.	1000 руб.	1500 руб.	1 сек. - 24 руб.

СФЕРА СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

ДОМ, ГДЕ ЖИВУТ СОСТРАДАНИЕ И МИЛОСЕРДИЕ

На протяжении 72 лет Щучинский интернат, который сегодня возглавляет Ольга Баркова, реабилитирует людей с психическими отклонениями в здоровье и считается одним из лучших в области.



• Ольга Баркова посвятила интернату 30 лет. Нынешней весной она стала победителем областного конкурса «Лучший работник учреждения социального обслуживания» в номинации «Лучший директор стационарного учреждения».

Большое внимание уделяется здесь условиям проживания реабилитируемых, которые год от года становятся комфортнее. За последнее время в учреждении отремонтировали и реконструировали несколько жилых корпусов, административное здание, клуб, и эта работа продолжается. Так, буквально на днях тюменские строители завершают капитальный ремонт последнего спального корпуса, на реконструкцию которого было потрачено свыше 17 миллионов рублей. От прежнего здания нетронутыми остались лишь несущие стены. Комнаты пациентов, оснащенные новой мебелью, теперь похожи на гостиничные номера. В холлах на этажах появились телевизоры. К услугам проживающих обновленные душевые и санитарные комнаты. На очереди капитальный ремонт столовой с заменой старого кухонного оборудования.

Сегодня на 328 постоянных пациентов приходится 135 сотрудников. Средний возраст персонала чуть больше 30, хотя десяток работников отдали этому учреждению уже свыше 30 лет.

— Вместе мы создаём для подопечных условия для полноценной жизни, — рассказывает директор учреждения Ольга Баркова. — В интернате активно работает социальная служба, психологи. Пациенты получают полный спектр санитарно-гигиенических услуг, первичной медико-социальной помощи, наблюдаются у квалифицированного врача-психиатра. Мы постоянно внедряем новейшие программы психосоциальной реабилитации.

Так, немало внимания уделяют

здесь восстановлению у проживающих трудовых навыков, навыков самообслуживания, коммуникабельности, творческих возможностей, а также умственно-физическому развитию. В отремонтированном клубе ежедневно работают кружки рукоделия. Особой популярностью пользуется отделение бисероплетения. Желающие занимаются вокалом и хореографией. А осенью подопечные интерната готовят своими силами большой концерт. Часто с развлекательной программой выезжают на экскурсии по округу. Мечтают побывать на новой набережной в областной столице.

Есть в Щучинском интернате и свой приусадебный участок. Этим летом проживающие вместе с работниками пищеблока на 15 сотках посадили картофель и несколько соток заняли под овощи. Сегодня выращенная зелень уже входит в рацион питания пациентов.

Но, к сожалению, не всё хорошо, как хотелось бы. В Щучьем большие проблемы с Интернетом. Сотрудники не могут отправить по электронной почте нужные отчёты, как это принято сегодня, а подопечные — держать связь с близкими посредством компьютерных гаджетов. Не так давно «Ростелеком» установил в соседнем Тумашово вышку, но её мощности катастрофически не хватает, поэтому даже сотовая связь здесь работает с перебоями.

Однако Ольга Баркова надеется, что и эта проблема разрешится, и Интернет придёт в Щучье.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ
Фото автора

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Договориться пока не получилось

Ресурсоснабжающие организации перекрыли коммунальщикам газовый кран. Заводоуковское ЖКХ не имеет технической возможности обеспечить поставку коммунальных ресурсов только лишь для добросовестных потребителей.

Такова основная мысль, заложенная в ответе администрации округа на обращения горожан из микрорайона Мелиораторов по поводу отсутствия в их домах летом горячего водоснабжения. Напомним, коллективное заявление о нарушении прав потребителей коммунальных услуг заводоуковцы направили главе округа, ди-

ректору ЖКХ и редактору районной газеты. Видимо, нужно было ещё один экземпляр направить и в надзорные органы, например, в прокуратуру.

Котельные Заводоуковского ЖКХ — единственный источник горячей воды для потребителей в многоквартирных домах ряда микрорайонов города. Специалисты Заводоуковского ЖКХ, как и обещали, ремонт котельной в микрорайоне Мелиораторов завершили в тот временной промежуток, который был указан в объявлении, то есть до первого июля. Но денег на оплату газа ресурсоснабжающей организации, к сожалению, у коммунального предприятия не нашлось: ком-

мунальщики должны газовикам 14 миллионов рублей, а население задолжало коммунальщикам 22 миллиона. И несмотря на то, что списки добросовестных плательщиков за услуги тепло-снабжения и горячего водоснабжения специалисты Заводоуковского ЖКХ газовикам предоставляли неоднократно, последние в итоге кран перекрыли. А коммунальщики не могут дать горячую воду потребителям.

Не возникает ощущение, что где-то когда-то что-то подобное уже происходило? А помните ярое несогласие россиян по поводу взимания платы за твёрдые и жидкие бытовые отходы, когда начисления за твёрдые отхо-

ды законодатель привязал к квадратному метру жилой площади? Пришлось вносить изменения в федеральное законодательство. Может быть, и здесь такой же случай? А если попробовать снова подключить к решению проблемы депутатов всех уровней?

Наши люди — терпеливые и к разного рода лишениям привычные. Многие и к сложившейся ситуации относятся адекватно. «Написали бы коммунальщики в объявлении, что горячей воды не будет и после первого июля, раз так случилось, — было бы честно», — высказала мнение одна из жительниц микрорайона Мелиораторов.

Александр ПОНОМАРЁВ

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Администрация Заводоуковского городского округа информирует о возможном предоставлении земельного участка.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение тридцати дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка по установленной форме.

Адреса подачи заявлений:

Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 106; Тюменская область, г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, д. 6б, через МФЦ.

Способ подачи заявлений — на бумажном носителе лично либо почтовым отправлением.

Дата окончания приёма заявлений — 10.08.2016 г.

Адрес земельного участка: Тюменская область, Заводоуковский городской округ, с. Падун, ул. Луговая, 20.

Вид разрешённого использования — для индивидуального жилищного строительства.

Площадь земельного участка в соответствии со схемой расположения — 1 750 кв.м. Адрес и время приёма граждан для ознакомления со схемой расположения земельного участка: Тюменская область, г. Заводоуковск, ул. Береговая, д. 27, каб. 108, понедельник - пятница с 9.00 до 12.00.

ГИБДД СООБЩАЕТ

Дороги остаются опасными

За первое полугодие в Заводоуковском городском округе зарегистрированы 23 дорожно-транспортных происшествия, в которых один человек погиб и 31 — травмирован. Это на 29% больше, чем в прошлом году.

В городе произошло десять аварий, в которых пострадали 14 человек, погибших нет. На областной дороге в четырёх ДТП ранены шесть человек. В сёлах округа в трёх авариях — трое раненых, что в три раза больше, чем было в прошлом году на эту дату. Основные причины дорожно-транспортных происшествий: несоблюдение водителями очередности проезда (пять ДТП), выезд на полосу встречного движения

(одно ДТП), несоответствие скорости (8 аварий).

По вине пешеходов и с их участием случилось десять ДТП. За полугодие зарегистрировано 1077 нарушений правил дорожного движения пешеходами. В то же время инспекторы выявили 366 нарушений водителями правил проезда пешеходных переходов. Дети стали виновниками двух аварий, в которых ранены два человека.

Борис СОКОЛОВ

Жители области — собственники жилья, достигшие 70-летнего возраста и старше, полностью освобождаются от ежемесячных взносов на уплату за капитальный ремонт многоквартирных домов, в которых они проживают.

1 июля вступили в силу поправки в региональный закон «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области».

При начислении льготы за основу берётся минимальный размер взноса на капремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц. В Тюменской области он составляет 7 рублей 50 копеек. На компенсацию в размере 100% могут рассчитывать пожилые граждане, имеющие в собственности квартиры не более 50 кв. м. Если пенсионер имеет квартиру большей площади, то на 50 кв. м ему предоставляется стопроцентная компенсация, взносы с оставшихся квадратных метров придётся оплачивать самостоятельно. Компенсация предоставляется по месту постоянной регистрации. Подробную информацию о начислении компенсации можно прочитать на официальном портале органов государственной власти Тюменской области https://www.admtymen.ru/ogv_ru/block/hottopic/capital_repairs.htm.

760 молодых семей Тюменской области улучшат свои жилищные условия в этом году.

Именно такое число сегодня значится в перечне претендентов на получение социальных выплат. Уже поменяли жильё 139 семей. Общая сумма государственной поддержки превысила 170 миллионов рублей. Выдача свидетельств продолжается.

Таковы первые результаты реализации одного из самых востребованных подразделов федеральной целевой программы «Жилище» в нынешнем году. Об этом сообщили в главном управлении строительства Тюменской области. В минувшем году изменили прописку 407 молодых тюменских семей. Из регионального бюджета на эти цели было направлено почти 550 миллионов рублей.

В Тюменской области займётся производством фторированного молока.

С помощью обогащённого микроэлементами напитка в регионе планируют бороться с кариесом. По словам специалистов, Тюменская область входит в число регионов, где наблюдается дефицит фтора.

Как отметила заведующая кафедрой стоматологии детского возраста Тюменского государственного медицинского университета Ольга Куман, в основном поступление фтора идёт через воду, незначительная часть поступает через морепродукты, чёрный и зелёный чай. Но как раз дети эти продукты употребляют мало. С каждым годом снижается и количество потребляемого молока на детское население. Между тем количество дошколят с кариесом зубов ежегодно только растёт.

Более 19 тысяч многодетных семей проживает сегодня в Тюменской области. За последние восемь лет, с 2009 года, их число увеличилось на 90%.

314 многодетных матерей награждены медалью «Материнская слава». Всего в области зарегистрировано порядка 542 тысячи таких семей.

По данным департамента социального развития, на 40% выросло число семей с детьми. Порядка шести тысяч детей-сирот из 6,4 тысячи сегодня воспитывают опечители, опекуны, усыновители, приёмные и патронатные семьи.